Warszawa, 8.04.2003 r.

KLUCZ ODPOWIEDZI i SCHEMAT PUNKTOWANIA
Popotudnie Kasi S-A8-032

Numer Poprawna odpowied z Punktacia Numer
zadania Zasady przydzielania punktow ) standardu
1 C 0-1 1.1

l. Ta Kk 0-1
2 Nie 0-1 1.4
Nie 0-1
3 A 0-1 3.1
4 C 0-1 3.6
I. Za sporzgdzenie rysunku prostokata o wymiarach 3 cm x5 cm
Uwaga: Dopuszcza sie drobne niedoktadnosci rysunku (ok. 0,5 cm),
5 . T ; . 0-1 3.5
ktory ma przedstawiac prostokat. Prostokgt moze by¢ narysowany
odrecznie.
6 B 0-1 11
7 B 0-1 1.2
8 C 0-1 5.8
9 I. Wypowiedz ma forme opowiadania.
Uczen opowiada, stosuje narracje. 0-1
Il. Praca ma wyrazny zwigzek z tematem. 0 21
Tre$c wynikajgca z rysunkow ( co najmniej z jednego). -1 '
Ill. Zredagowana wypowiedz jest peing realizacjg tematu.
Odniesienie do trzech rysunkow. 0-1
IV. Kompozycja. 0-1
WypowiedZ jest spdjna, zawiera co najmniej 3 cztony skladniowe. )
V. Jezyk (odmiana, szyk wyrazow).
Dopuszczalna liczba btedow: 4. 0-1
Uwaga: Bierze sie pod uwage wytgcznie btedy fleksyjne i
skiadniowe.
VI. Ortografia. 2.3
Dopuszczalna liczba btedow: 6. 0-1
VII. Interpunkcja. 0-1
Dopuszczalna liczba btedow: 4. )
Uwaga: PoprawnosSc jezykowg, ortograficzng i interpunkcyjng oceniamy, jezeli
uczen napisat co najmniej 4 linijki lub co najmniej 12 stéw.
VIII.. U_k+ad graficzny zapisu. 0-1 o5
Zapis jest czytelny.
I. Za prawidtowe uzupetnienie kazdego zdania uczen otrzymuje po
1 punkcie.
Na odlegto$c¢ 3 metrow rzucili pitk g Kasia i Pawet.
10 Uwaga: Obie luki muszg by¢ uzupetnione prawidtowo, kolejno$¢ 0-3 1.4
imion dowolna.
Najdalej rzucit pitkg Kamil .
4 metry rzucita pitkg Ewa.
11 I. Za poprawny zapis odejmowania, np. 5m -3 m 50 cm lub 0-1 38

5-3,5.




Il. Za poprawnosc¢ rachunkowa, np. 1,50 lub 1,5.
Uwaga: Jesli uczen nie zapisat dziatania lub zapisat niewta sciwe
dziatanie, ale udzielit prawidtowej odpowiedzi, to otrzymuje punkt 0-1
za poprawnos¢ rachunkows. £ 3
Ill. Za podanie miana jednostki dtugo $ci (w odpowiedzi lub w pracy), '
np. m,cm. 0-1
Uwaga: Uczen otrzymuje punkt, je $li uzyt wikasciwego miana,
niezaleznie od poprawnosci rachunkowej odpowiedzi.
12 B 0-1 5.8
13 A 0-1 5.8
14 C 0-1 4.2
15 A 0-1 5.6
I. Ustalenie sposobu rozwigzania:
Za poprawny zapis dziatania prowadz gcego do obliczenia kosztu 0-1
rozmow w lutym, np. 28+5.
Il. Ustalenie sposobu rozwigzania: 38
Za poprawny zapis dziatania prowadz gcego do obliczenia kosztu
rozmow w styczniu, lutym i marcu, np. 28+33+29. 0-1
Uwaga: Uczen otrzymuje punkt, je $li uwzglednia trzy miesigce, bez
wzgledu na prawidlowo $¢ obliczenia kosztu rozmow w lutym.
16 lIl. Za poprawnos$c¢ rachunkowa;:
za obliczenie kosztu rozmow w lutym - 33 — 1 punkt;
za obliczenie kosztu rozmow w styczniu, lutym i marcu, 0-2
np. 90 — 1 punkt. Uwaga: Ucze n otrzymuje punkt, je $li uwzglednia
trzy miesigce, bez wzgledu na prawidtowo $¢ obliczenia kosztu
rozmow w lutym. 5.3
IV. Za podanie wlasciwego miana w odpowiedziach, np. zt. 0-1
Uwaga: Uczen otrzymuje punkt, je Zeli w udzielonych odpowiedziach
(ednej lub dwodch) uzywa wilasciwego miana, bez wzgledu
na poprawno$¢ rachunkowa.
17 B 0-1 3.3
18 C 0-1 3.1
I. Ustalenie sposobu rozwigzania: 0-1 3.8
Za poprawny zapis dziatania, np. 1,5 — 0,25.
Il. Za poprawnosc¢ rachunkowa 1,25. 0-1
Uwaga: Jesli uczen nie zapisat dziatania lub zapisat niewta sciwe
19 dziatanie, ale udzielit prawidtowej odpowiedzi, to otrzymuje punkt
za poprawnos¢ rachunkows. 53
Ill. Za podanie wtasciwego miana w odpowiedzi: | lub litr . 0-1
Uwaga: Uczen otrzymuje punkt, je $li uzyt wiasciwego miana,
niezaleznie od poprawnos$ci rachunkowej odpowiedzi
20 A 0-1 5.8
21 C 0-1 4.1

Uwaga: Jezeli uczen poprawnie rozwigzuje zadania 11, 16 i 19 stosuj gc inng metode nizZ opisana w schemacie
punktowania, wowczas nale zy przyzna¢ maksymalng liczbe punktéw.



Modele punktowania

Zadanie 11.
Przyktad A.
5m-3,5m=150
Odp. (...) 150 m

Nr Kryterium l. Il. Il.

Punktacja 1 0 1

Przykiad B.
5m-3,5m=150
Odp. (...) 150

Nr kryterium l. Il. I,

Punktacja 1 1 0 (N)

Przyktad C.
5m-35m=15
Odp. (...) 15

Nr kryterium 1.

Punktacja 1 1 0 (N)

Przyktad D.
5m-35 =15
Odp. (...)1,5cm

Nr kryterium 1.

Punktacja 1 1 1

Zadanie 19.
Przyktad A.
Uczen zapisuje tylko w odpowiedzi 1,25.

Nr kryterium I Il. 1.

Punktacja 0 (N) 1 0 (N)




